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ABSTRACT

This independent study investigated parents’ opinions concerning participation in
educational management of Christian German School Chiang Mai. Population under study
comprised 110 parenis from the previous mentioned school in the 2004 academic year. Instrument
used was a questionnaire with items covering essential of the topic. The returned responses to the
questionnaire were 97 (88.18%). Collected data were then analyzed through application of
percentage.

The findings indicated that most parents had knowledge in school policy, subject
matters, curriculum and instruction. They also joined in the school meeting for the outcome of
student achievement in relation to test and evaluation. Moreover, they participated in academic
activities that school provided, gave support to students in joining group activities, knew how
school activities operated, accepted good and bad points that occurred in the performed activities,
knew of policy for school improvement and development, gave support and offered

recommendations to students on how to carc for school buildings, and let school carried out the

operation of safety aspecl.



